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Die Universität Siegen ist mit knapp 20.000 Studierenden, ca. 1.300 Wissenschaftlerinnen und Wissenschaftlern sowie 700 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern in Technik und Verwaltung eine innovative und interdisziplinär ausgerichtete Universität. Sie bietet mit einem breiten Fächerspektrum von den Geistes- und Sozialwissenschaften über die Wirtschaftswissenschaften bis zu den Natur- und Ingenieurwissenschaften ein hervorragendes Lehr- und Forschungsumfeld mit zahlreichen inter- und transdisziplinären Forschungsprojekten. Die Universität Siegen bietet vielfältige Möglichkeiten, Beruf und Familie zu vereinbaren. Sie ist deswegen seit 2006 als familiengerechte Hochschule zertifiziert und bietet einen Dual Career Service an.
In der Fakultät I (Philosophische Fakultät) ist am Lehrstuhl Anglistik: Literatur- und Kultur​wis​senschaft ab 01.04.2019 die Stelle

einer wissenschaftlichen Mitarbeiterin oder eines wissenschaftlichen

Mitarbeiters
(Entgeltgruppe 13 TV-L)

in Teilzeit (50%-Stelle) für die Dauer von zunächst 3 Jahren mit der Möglichkeit der Verlängerung zu besetzen. Die Beschäftigungsdauer richtet sich nach den Vorschriften des Wissen​schafts​zeit​ver​trags​gesetzes. 
Ihre Aufgaben:

· Forschung mit dem Ziel der wissenschaftlichen Weiterqualifikation (Promotion(vorzugsweise) oder Habilitation)
· Lehre im Bereich der englischen Literatur- und Kulturwissenschaft in den Fach- und Lehramtsstudiengängen der Philosophischen Fakultät
· Mitarbeit an Forschungsvorhaben des Lehrstuhls sowie Unterstützung bei der Lehrstuhladministration
Die Lehrverpflichtung beträgt 2 SWS.

Es handelt sich um eine Stelle zur wissenschaftlichen Weiterqualifikation (Promotion, Habilitation, etc.). Hierzu wird im Rahmen der Dienstaufgaben Gelegenheit gegeben.

Ihr Profil:

· für die wiss. Weiterqualifikation als Promotion: überdurchschnittlich abgeschlossenes wissenschaftliches Hochschulstudium (Magister, M.A. oder MA Lehramt GY) in Anglistik/Amerikanistik (Schwerpunkt in englischer Literaturwissenschaft ist wünschenswert); 

für die wiss. Weiterqualifikation als Habilitation: sehr gute Promotion im Bereich Anglistik/Amerikanistik, mit einem Schwerpunkt in englischer Literaturwissenschaft

· Projekt zur wissenschaftlichen Weiterqualifikation innerhalb eines For​schungs​schwer​punk​tes des Lehrstuhls (z.B. 18. Jahrhundert, Kindheitsforschung, Kinder- und Jugendliteratur, Fantasy und populäre Mittelalterrezeption, Rollenspiel)

· Universitäre Lehrerfahrung sowie Erfahrung in hochschulspezifischen administrativen Aufgaben sind wünschenswert

Die Universität Siegen strebt eine Erhöhung des Anteils von Frauen an. Entsprechend qualifi​zierte Wissenschaftlerinnen werden um ihre Bewerbung gebeten. 

Bewerbungen geeigneter Schwerbehinderter sind erwünscht.

Auskunft erteilt Frau Prof. Dr. Anja Müller, anja.mueller@anglistik.uni-siegen.de
Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen (Lebenslauf, Zeugniskopien, Pub​li​ka​tions​ver​zeich​nis, Lehrveranstaltungen, Exposé des Qualifikationsprojekts sowie, falls vorhanden, kurze Skizzen sonstiger laufender For​schungs​vor​ha​ben) richten Sie bitte bis zum 06.12.2018 unter Angabe der Ausschreibungskennziffer 2018/I/Anglistik/WM/191 an Frau Prof. Dr. Anja Müller, Universität Siegen, Seminar für Anglistik, Adolf-Reichwein-Straße 2, 57068 Siegen.
Informationen über die Universität Siegen finden Sie auf unserer Homepage www.uni-siegen.de
